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3 FINITURE7 FORMATI

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

29,6x29,6
11,8x11,8”

14,65x14,65
5,8”x5,8”

59,5x119,2
23,4”x47”

NATURALE

LAPPATO

OUT



TRE FINITURE
.NATURALE .LAPPATO .OUT

VARIETA’
DI TEXTURE

MATERIALE NATURALE
LEGGERMENTE STRUTTURATO
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L’ ESSENZIALITÀ DEL CEMENTO
E LA CREATIVITÀ DEI COLORI NATURALI

RICHIAMANO L’ ARCHITETTURA CONTEMPORANEA

RICCA
GAMMA DI FORMATI

TONALITA’
CROMATICHE POLVEROSE
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BIANCO
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VARIETA’
DI TEXTURE
La realtà stupisce
per la sua varietà sorprendente.
Entropia, con le sue
numerose texture, permette
infinite possibilità decorative,
tutte studiate nel particolare,
per una resa d’insieme
volta al design e all’eleganza.
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Bianco 60x60 - 24”x24”
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Bianco 29,6x29,6  11,8”x11,8” - Bianco 14,65x14,65  5,8”x5,8” - Bianco Mosaic 30x30  12”x12” 
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GRIGIO
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MATERIALE
NATURALE
LEGGERMENTE 
STRUTTURATO
Il piacere estetico è arricchito da 
quello sensoriale.
Le superfici naturali, che risultano 
lievemente strutturate al tatto, 
giocano con i sensi,
per un’esperienza
completa di armonia.
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Grigio Rett. 75x75  30”x30” - Grigio Out 75x75  30”x30”
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ANTRACITE
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TRE FINITURE
.NATURALE
.LAPPATO
.OUT
Ogni esigenza professionale
è pienamente soddisfatta dalla
varietà delle finiture, che 
garantiscono massima efficacia
e ottima resa funzionale
in qualsiasi necessità di arredo.
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Antracite Rett. 59,5x119,2  23,4”x47” - Antracite Mosaic Anticato 30x30  12”x12”

19



GREIGE
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TONALITA’
CROMATICHE
POLVEROSE
Le cromaticità portano
gli elementi naturali
al centro della decorazione,
con tonalità polverose,
dagli accenti lievi e
dalle sfumature morbide.
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Greige Rett. 75x75  30”x30” - Greige Mosaic Muretto 30x30  12”x12”
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BEIGE
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RICCA
GAMMA DI FORMATI
L’espressione creativa è il centro
portante di ogni forma di bellezza.
Le dimensioni modulari,
i numerosi formati, sono i tasselli
con i quali decorare,
abbellire, esprimersi.

25



26



Beige Rett. 75x75  30”x30”
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Bianco

DEN3010R ENTROPIA BIANCO
29,6x29,6 11,8”x11,8”

DEN1510R
ENTROPIA BIANCO
14,65x14,65 5,8”x5,8”

DEN310 ENTROPIA BIANCO 30x60 12”x24”
DEN310R ENTROPIA BIANCO (Rett.) 29,6x59,5 11,8”x23,4”

DEN710R ENTROPIA BIANCO (Rett.) 75x75 30”x30”

574/MQ
582/MQ

DEN610 ENTROPIA BIANCO 60x60 24”x24”
DEN610R ENTROPIA BIANCO (Rett.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”
DEN610RL ENTROPIA BIANCO (Rett./Lapp.) 59,5x59,5 23,4”x23,4” 599/MQ

583/MQ
592/MQ

DEN9910R ENTROPIA BIANCO (Rett.) 90x90 35,4”x35,4” 626/MQ

603/MQ

DEN12610R ENTROPIA BIANCO (Rett.) 59,5x119,2 23,4”x47”
DEN12610RL ENTROPIA BIANCO (Rett./Lapp.) 59,5x119,2 23,4”x47”

615/MQ
637/MQ

583/MQ590/MQ

DEN10M BIANCO
MOSAIC (Mix tozz 5x5 - pz 36)
30x30 12”x12”

534/PZ
DEN10MA BIANCO
MOSAIC ANTICATO
(Mix tozz. 1x1 - pz 484)
30x30 12”x12”

573/PZ DEN10MM BIANCO
MOSAIC MURETTO (pz 72)
30x30 12”x12”

543/PZ

59,5x119,2 - 90x90 - 75x75 - 60x60 - 30x60 - 29,6x29,6 - 14,65x14,65
23,4”x47” - 35,4”x35,4” - 30”x30” - 24”x24” - 12”x24” - 11,8”x11,8” - 5,8”x5,8”
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Grigio

DEN9940R ENTROPIA GRIGIO (Rett.) 90x90 35,4”x35,4”

DEN740R ENTROPIA GRIGIO (Rett.) 75x75 30”x30”

DEN340 ENTROPIA GRIGIO 30x60 12”x24”
DEN340R ENTROPIA GRIGIO (Rett.) 29,6x59,5 11,8”x23,4”

DEN3040R ENTROPIA GRIGIO
29,6x29,6 11,8”x11,8”

DEN1540R
ENTROPIA GRIGIO
14,65x14,65 5,8”x5,8”

DEN40MA GRIGIO
MOSAIC ANTICATO
(Mix tozz. 1x1 - pz 484)
30x30 12”x12”

DEN40MM GRIGIO
MOSAIC MURETTO (pz 72)
30x30 12”x12”

DEN640 ENTROPIA GRIGIO 60x60 24”x24”
DEN640R ENTROPIA GRIGIO (Rett.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”
DEN640RL ENTROPIA GRIGIO (Rett./Lapp.) 59,5x59,5 23,4”x23,4” 599/MQ

583/MQ

574/MQ
582/MQ

592/MQ
626/MQ

603/MQ

DEN12640R ENTROPIA GRIGIO (Rett.) 59,5x119,2 23,4”x47”
DEN12640RL ENTROPIA GRIGIO (Rett./Lapp.) 59,5x119,2 23,4”x47”

615/MQ
637/MQ

543/PZ

DEN40M GRIGIO
MOSAIC (Mix tozz 5x5 - pz 36)
30x30 12”x12”

534/PZ

573/PZ

583/MQ590/MQ
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DEN12670R ENTROPIA ANTRACITE (Rett.) 59,5x119,2 23,4”x47”
DEN12670RL ENTROPIA ANTRACITE (Rett./Lapp.) 59,5x119,2 23,4”x47”

DEN9970R ENTROPIA ANTRACITE (Rett.) 90x90 35,4”x35,4” DEN670 ENTROPIA ANTRACITE 60x60 24”x24”
DEN670R ENTROPIA ANTRACITE (Rett.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”
DEN670RL ENTROPIA ANTRACITE (Rett./Lapp.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”

DEN770R ENTROPIA ANTRACITE (Rett.) 75x75 30”x30”

DEN370 ENTROPIA ANTRACITE 30x60 12”x24”
DEN370R ENTROPIA ANTRACITE (Rett.) 29,6x59,5 11,8”x23,4”

DEN3070R ENTROPIA ANTRACITE
29,6x29,6 11,8”x11,8”

DEN1570R
ENTROPIA ANTRACITE
14,65x14,65 5,8”x5,8”

Antracite

DEN70M ANTRACITE
MOSAIC (Mix tozz 5x5 - pz 36)
30x30 12”x12”

534/PZ

DEN70MA ANTRACITE
MOSAICO ANTICATO
(Mix tozz. 1x1 - pz 484)
30x30 12”x12”

DEN70MM ANTRACITE
MOSAIC MURETTO (pz 72)
30x30 12”x12”

573/PZ 543/PZ

574/MQ
582/MQ

599/MQ

583/MQ
592/MQ

626/MQ

603/MQ

615/MQ
637/MQ

583/MQ590/MQ

59,5x119,2 - 90x90 - 75x75 - 60x60 - 30x60 - 29,6x29,6 - 14,65x14,65
23,4”x47” - 35,4”x35,4” - 30”x30” - 24”x24” - 12”x24” - 11,8”x11,8” - 5,8”x5,8”
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Greige

DEN12624R ENTROPIA GREIGE (Rett.) 59,5x119,2 23,4”x47”
DEN12624RL ENTROPIA GREIGE (Rett./Lapp.) 59,5x119,2 23,4”x47”

DEN9924R ENTROPIA GREIGE (Rett.) 90x90 35,4”x35,4” DEN624 ENTROPIA GREIGE 60x60 24”x24”
DEN624R ENTROPIA GREIGE (Rett.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”
DEN624RL ENTROPIA GREIGE (Rett./Lapp.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”

DEN724R ENTROPIA GREIGE (Rett.) 75x75 30”x30”

DEN324 ENTROPIA GREIGE 30x60 12”x24”
DEN324R ENTROPIA GREIGE (Rett.) 29,6x59,5 11,8”x23,4”

DEN3024R ENTROPIA GREIGE
29,6x29,6 11,8”x11,8”

DEN1524R
ENTROPIA GREIGE
14,65x14,65 5,8”x5,8”

543/PZ

599/MQ

583/MQ

574/MQ
582/MQ

592/MQ
626/MQ

603/MQ

DEN24M GREIGE
MOSAIC (Mix tozz 5x5 - pz 36)
30x30 12”x12”

534/PZ

DEN24MA GREIGE
MOSAIC ANTICATO
(Mix tozz. 1x1 - pz 484)
30x30 12”x12”

DEN24MM GREIGE
MOSAIC MURETTO (pz 72)
30x30 12”x12”

573/PZ

583/MQ590/MQ
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Beige

DEN12620R ENTROPIA BEIGE (Rett.) 59,5x119,2 23,4”x47”
DEN12620RLENTROPIA BEIGE (Rett./Lapp.) 59,5x119,2 23,4”x47”

DEN9920R ENTROPIA BEIGE (Rett.) 90x90 35,4”x35,4” DEN620 ENTROPIA BEIGE 60x60 24”x24”
DEN620R ENTROPIA BEIGE (Rett.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”
DEN620RL ENTROPIA BEIGE (Rett./Lapp.) 59,5x59,5 23,4”x23,4”

DEN3020R ENTROPIA BEIGE
29,6x29,6 11,8”x11,8”

DEN1520R
ENTROPIA BEIGE
14,65x14,65 5,8”x5,8”

DEN320 ENTROPIA BEIGE 30x60 12”x24”
DEN320R ENTROPIA BEIGE (Rett.) 29,6x59,5 11,8”x23,4”

DEN720R ENTROPIA BEIGE (Rett.) 75x75 30”x30”

DEN20M BEIGE
MOSAIC (Mix tozz 5x5 - pz 36)
30x30 12”x12”

534/PZ

DEN20MA BEIGE
MOSAIC ANTICATO
(Mix tozz. 1x1 - pz 484)
30x30 12”x12”

DEN20MM BEIGE
MOSAIC MURETTO (pz 72)
30x30 12”x12”

573/PZ 543/PZ

574/MQ
582/MQ

599/MQ

583/MQ
592/MQ

626/MQ

603/MQ

615/MQ
637/MQ

583/MQ590/MQ

59,5x119,2 - 90x90 - 75x75 - 60x60 - 30x60 - 29,6x29,6 - 14,65x14,65
23,4”x47” - 35,4”x35,4” - 30”x30” - 24”x24” - 12”x24” - 11,8”x11,8” - 5,8”x5,8”
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DUT32MD MULTI DEKOR GREIGE  
(set 6 pz) 30x60 12”x24”

DUT32MDR MULTI DEKOR GREIGE  (Rett.)
(set 5 pz) 29,6x59,5 11,8”x23,4”

594/MQ

DUT34MD MULTI DEKOR SILVER  
(set 6 pz) 30x60 12”x24”

DUT34MDR MULTI DEKOR SILVER (Rett.)
(set 5 pz) 29,6x59,5 11,8”x23,4”

583/MQ

594/MQ

583/MQ

DENB10
DENB20
DENB24
DENB40
DENB70

BATTISCOPA BIANCO
BATTISCOPA BEIGE
BATTISCOPA GREIGE
BATTISCOPA GRIGIO
BATTISCOPA ANTRACITE

9x60 33/5”x24”
9x60 33/5”x24”
9x60 33/5”x24”
9x60 33/5”x24”
9x60 33/5”x24”

513/PZ

DENB10R
DENB20R
DENB24R
DENB40R
DENB70R

BATTISCOPA BIANCO (Rett.) 
BATTISCOPA BEIGE (Rett.)
BATTISCOPA GREIGE (Rett.)
BATTISCOPA GRIGIO (Rett.)
BATTISCOPA ANTRACITE (Rett.)

9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”

514/PZ

DENB10RL
DENB20RL
DENB24RL
DENB40RL
DENB70RL

BATTISCOPA BIANCO (Rett./Lapp.) 
BATTISCOPA BEIGE (Rett./Lapp.)
BATTISCOPA GREIGE (Rett./Lapp.)
BATTISCOPA GRIGIO (Rett./Lapp.)
BATTISCOPA ANTRACITE (Rett./Lapp.)

9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”
9x59,5 33/5”x23,4”

514/PZ

DENB710R
DENB720R
DENB724RL
DENB740RL
DENB770RL

BATTISCOPA BIANCO (Rett.) 
BATTISCOPA BEIGE (Rett.)
BATTISCOPA GREIGE (Rett.)
BATTISCOPA GRIGIO (Rett.)
BATTISCOPA ANTRACITE (Rett.)

5x75 2”x30”
5x75 2”x30”
5x75 2”x30”
5x75 2”x30”
5x75 2”x30”

522/PZ

DENB910R
DENB920R
DENB924R
DENB940R
DENB970R

BATTISCOPA BIANCO (Rett.) 
BATTISCOPA BEIGE (Rett.)
BATTISCOPA GREIGE (Rett.)
BATTISCOPA GRIGIO (Rett.)
BATTISCOPA ANTRACITE (Rett.)

7x90 2,7”x35,4”
7x90 2,7”x35,4”
7x90 2,7”x35,4”
7x90 2,7”x35,4”
7x90 2,7”x35,4”

524/PZ
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PRATICITA’
ANCHE IN ESTERNO
Nulla viene lasciato al caso.
Le soluzioni offerte nei rivesti-
menti interni si ripropongono
anche nella versione per esterno.
Per un arredo che
da ogni prospettiva offra uno stile 
unico e avvolgente.
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Grigio Out 60x60 - 24”x24”
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Grigio Out 60x60 - 24”x24”
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Grigio

DEN640O ENTROPIA GRIGIO OUT 60x60 24”x24” DEN9940OR ENTROPIA GRIGIO OUT (Rett.) 90x90 35,4”x35,4”

90x90 - 75x75 - 60x60
35,4”x35,4” - 30”x30 - 24”x24”

DEN740OR ENTROPIA GRIGIO OUT (Rett.) 75x75 30”x30” 607/MQ587/MQ

Bianco

DEN610O ENTROPIA BIANCO OUT 60x60 24”x24”

Greige

DEN624O ENTROPIA GREIGE OUT 60x60 24”x24”587/MQ 587/MQ

630/MQ
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Antracite

Beige

DEN620O ENTROPIA BEIGE OUT 60x60 24”x24”

DEN770OR ENTROPIA ANTRACITE OUT (Rett.) 75x75 30”x30” 607/MQ

DEN720OR ENTROPIA BEIGE OUT (Rett.) 75x75 30”x30” 607/MQ587/MQ DEN9920OR ENTROPIA BEIGE OUT (Rett.) 90x90 35,4”x35,4” 630/MQ

DEN670O ENTROPIA ANTRACITE OUT 60x60 24”x24” 587/MQ DEN9970OR ENTROPIA ANTRACITE OUT (Rett.) 90x90 35,4”x35,4” 630/MQ
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60x60
24”x24”

Grigio

DEN6240OR ENTROPIA GRIGIO OUT 20MM

60x60 24”x24”
620/MQ

Beige

DEN6220OR ENTROPIA BEIGE OUT 20MM
60x60 24”x24”

620/MQ

Antracite

DEN6270OR ENTROPIA ANTRACITE OUT 20MM
60x60 24”x24”

620/MQ

ALTO SPESSORE



POSA A SECCO SU GHIAIA
DRY LAYING ON GRAVEL

POSA A SECCO SU ERBA
DRY LAYING ON GRASS

POSA A SECCO SU SABBIA
DRY LAYING ON SAND

POSA SU MASSETTO CON COLLA
LAYING ON SCREED WITH ADHESIVE

POSA SOPRAELEVATA
LAYING ON RAISED PAVING

APPLICAZIONI
APPLICATIONS - APPLICATIONS - ANWENDUNGEN

VANTAGGI
ADVANTAGES - AVANTAGES - VORTEILE

FACILE DA PULIRE
EASY TO CLEAN

FACILE DA POSARE
EASY TO INSTALL

ANTISCIVOLO
NON - SLIP

RESISTENTE AGLI ACIDI
ACID RESISTANT

LEGAME INTERNO ED
ESTERNO
CONTINUITY BETWEEN
INDOOR AND OUTDOOR

RESISTENTE AI 
CARICHI PESANTI
HEAVY LOADS RESISTANT

RESISTENTE AL GELO
RESISTANT TO FROST

RICICLABILE
RECYCLABLE

INVARIABILITÀ NEL 
TEMPO 
UNCHANGED OVER THE TIME

RESISTENTE AGLI 
SBALZI TERMICI
RESISTANT TO
THERMAL SHOCK

TERRAZZA
TERRACE

PARCHEGGI
PARKING

GIARDINI
GARDENS

2422

STABILEMENTI BALNEARI
BATHING FACILITIES

VIALETTI
PATHS

PARCHI PUBBLICI
PUBLIC PARKS

ARREDO URBANO
STREET FURNITURE

UTILIZZI
USES - UTILISATIONS - VERWENDUNGEN

ZONE INDUSTRIALI
INDUSTRIAL ZONE
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Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

90x90 / 35,4”x35,4” rett.

75x75 / 30”x30” rett.

59,5x119,2 / 23,4”x47” rett.

59,5x119,2 / 23,4”x47” rett./lapp.

60x60 / 24”x24”

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett.

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett./lapp.

30x60 / 12”x24”

29,6x59,5 / 11,8”x23,4” rett.

29,6x29,6 / 11,8”x11,8” 

14,65x14,65 / 5,8”x5,8” 

30x30 / 12”x12” mosaic mix

30x30 / 12”x12” mosaic muretto

30x30 / 12”x12” mosaic anticato

30x60 / 12”x24” multi dekor greige

30x60 / 12”x24” multi dekor greige rett.

8x33,3 / 33/5”x24” battiscopa

9x60 / 33/5”x24” battiscopa

9x59,5 / 33/5”x23,4” battiscopa rett.

9x59,5 / 33/5”x23,4” battiscopa rett./lapp.

7x90 / 2,7”x35,4” battiscopa rett.

5x75 / 2”x30” battiscopa rett.

90x90 / 35,4”x35,4” out rett.

75x75 / 30”x30” out rett.

60x60 / 24”x24” out

60x60 / 24”x24” 20MM out 

2

2

2

2

4

4

4

6

5

13

44

4

4

4

21

12

12

12

6

12

2

2

4

2

1,620

1,125

1,440

1,440

1,440

1,440

1,440

1,080

0,900

1,170

1,000

-

-

-

1,080

-

-

-

-

-

-

1,620

1,125

1,440

0,720

37,50

25,32

33,80

33,80

32,11

32,11

32,11

23,40

21,70

24,20

21,72

-

-

-

23,40

-

-

-

-

-

-

36,00

25,32

32,11

32,50

20

42

36

36

30

30

30

40

48

40

55

-

-

-

40

40

-

-

-

-

-

-

20

42

30

32

32,40

47,25

51,84

51,84

43,20

43,20

43,20

43,20

43,20

46,80

55,00

-

-

-

43,20

-

-

-

-

-

-

32,40

47,25

43,20

23,40

765

1.083

1.232

1.232

978

978

951

951

1.057

983

1.210

-

-

-

951

-

-

-

-

-

-

735

1.083

978

1.055

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

20 mm

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 
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7

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore BIANCO/BEIGE.
The values in the table refer to the tests performed on color BIANCO/BEIGE.
Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur BIANCO/BEIGE.
Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe BIANCO/BEIGE ausgeführt wurden.

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-7

Valori
Value
Valeur 
Wert

Valori
Value
Valeur 
Wert

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

7

40÷55 N/mm2 40÷55 N/mm2

≤ 0,5% ≤ 0,5%

PEI IV PEI IV

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Valori
Value
Valeur 
Wert

Valori
Value
Valeur 
Wert

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

9

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 B A+B

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

DIN 51130 R10 R11

out

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:
EN 14411 BIa GL

> 0,42 > 0,42

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

ANSI A137-1

out

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS
WET 0,76
DRY 0,87

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut

Totale
Complete
Totale
Absolut
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